
Veteranklubben BUPL Fyn 

Referat fra planlægningsmødet den 25. januar 2024  

 

1. Iris Pedersen bød velkommen og præsenterede Tovholderne. 

2. Kristine Wieghorst blev valgt som ordstyrer. 

3. Iris Pedersen og Marianne B. Olsen blev valgt som referenter. 

4. Arne Alm og Lars Pedersen blev valgt som stemmetællere. 

 

5. Beretning for 2023 ved Kristine Wieghorst  

Tovholdergruppen har holdt 5 møder i 2023.  

På vores dagsorden er der forskellige emner, som vi har talt om og taget stilling til:   

Planlægning af Planlægningsmødet - fordeling af arbejdsområder - arrangementer med information og 

hjælp til arrangørerne - evaluering af arrangementer - fordeling af budget- gennemgang af regnskabet - 

møde med BUPL- hjemmesiden - skrevet nye retningslinjer til arrangementer - samarbejdet med 

Seniorhuset og Bellinge Turistfart. 

Tovholdergruppen har besluttet at nedlægge tilskud til højskoleophold. 

 

Seniorhuset: 

I slutningen af august måned måtte vi finde nye lokaler til vores møder og foredrag, da Huset Engen 

lukkede. Vi valgte at tage kontakt til Seniorhuset i Toldbodgade, hvor vi blev godt modtaget.  

Vi kan booke lokaler af forskellig størrelse alt efter behov. Vi skal selv stille borde og stole frem. 

Rulleborde med forplejning skal hentes i Cafeen. Efter mødet skal vi også rydde op og aflevere 

rulleborde i Cafeen. Så det må vi alle hjælpe hinanden med. 

Anne Mathea fra Tovholdergruppen er vores kontaktperson til Seniorhuset. 

 

Arrangementer: 

I løbet af året har vi haft 3 gode foredrag. 

Lillian Hjort-West fra Bornholm er altid et hit. Foredraget i november handlede om Thit Jensen. 

Foredraget ”Humor som medicin” af Erik Lindsø var supergodt, men desværre ikke så velbesøgt.  

I marts måned fortalte Lis Jacobsen levende og spændende om sit liv. 

 

4 ture blev det også til: 

Hvidsten Kro – Rungstedlund – Museet Flugt i Oksbøl samt Koldinghus. 

Tranekær Slot blev desværre aflyst, men måske kommer vi derned i den kommende sæson. 

Byvandring i Odense og et besøg i H. C. Andersen Museum nåede vi også samt en dejlig julefrokost i 

december måned. 

 

 



 

 

Møde med BUPL: 

En gang om året holder vi et møde med BUPL, som i år bliver den 14. marts 2024.  

4-5 personer fra BUPL samt hele Tovholdergruppen deltager i dette møde. 

Her taler vi om: det kommende budget, spændende hvad vi bliver tildelt i det kommende år. 

Betalingsform er der pt. ikke fundet den rigtige form på, så vi fortsætter med kontanter. 

Både Hjemmesiden og Min Side har BUPL været meget behjælpelige med. 

En nem måde at komme ind på Min side er ved at Google: Seniorer i BUPL Fyn. 

Medlemstallet er pt. på 549 medlemmer – desværre ser vi ikke dem alle. 

 

Lene Frederiksen fortæller lidt om Landsudvalget og Faglige Seniorer  

Lene varetager opgaven som kontaktperson til Landsudvalget. Sidste møde blev holdt i København, 

hvor Birgitte Conradsen deltog og de fik en god dialog omkring de frustrationer der er blandt 

medlemmerne. Birgitte Conradsen satser på at deltage i et årligt landsudvalgsmøde.  

BUPL har i 2023 haft Jubilæum, men der har ikke været indbudt til nogen fejring af jubilæet.  

Faglige Seniorer er der pt. ingen der har lyst til at indgå i, så den får lov til at ligge. 

 

6. Regnskab 2023 

Kristine fremlagde det uddelte regnskab for 2023 med et slutregnskab på 102.801 som blev godkendt. 

 

7. Budget 2024 på 100.000 godkendt 

 

8. Indkomne forslag til arrangementer blev fremlagt og stemt om. 

Navneændring fra Veteranklub til Seniorklub blev ændret med stor opbakning. 

Ture: Tranekær Slot (udsat fra sidste år) – Aros Museet Århus - Julemærkehjemmet Kollund - 

Ree Dyrepark - Museet Clay i Middelfart og Tønder. 

Foredrag:  

Lillian Hjort-Westh om Edith Piaf.  Hanne Faldborg – Gør din tredje alder til livets bedste.  

  

9. Valg af arrangører til julefrokost. 

Anette Alber, Dorte Jacobsen og Hanne Mealady arrangerer julefrokost i 2024 

 

10. Valg til Tovholdergruppen: Kristine Wieghorst og Iris Pedersen blev valgt. 

  

11.  Valg af to suppleanter: Lone A. Nielsen og Hanne Mealady 

 

12.  Eventuelt 

Her blev spurgt om hvem og hvor henne der bliver orienteret om vores Seniorklub. Vi lovede at tage 

det op på vores næste møde med BUPL 

 

Tak for et godt møde. 

 

Referenterne Iris Pedersen og Marianne Bering Olsen 

 


